

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 018/2013**

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** referentes ao **Departamento de Biblioteconomia do ICHL**, bem como **desconsiderar a retificação da área de Epidemiologia do Departamento de Clínica Cirúrgica da Faculdade de Medicina, publicada no DOU do dia 22/5/2013**, ambas objeto do Edital nº 18, de 10 de maio de 2013, publicado no DOU de 13/5/2013, referentes ao **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao preenchimento de cargos na carreira do **MAGISTÉRIO SUPERIOR** para Professor Auxiliar MS-A, conforme segue:

Onde se lê:

<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Departamento</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Requisito Mínimo</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Nº de Vagas</b>
ICHL	Arquivologia e Biblioteconomia	Ciências Sociais Aplicadas	Graduação em Arquivologia <sup>2</sup>	DE	01
		Ciência da Informação	Graduação em <sup>2</sup> Arquivologia	DE	01
FM	Saúde Coletiva	Epidemiologia II	Graduação em Medicina, Odontologia, Farmácia ou Enfermagem.	20h	01

(1) As provas serão realizadas na Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) na cidade do Rio de Janeiro.

**LEIA-SE:**

<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Departamento</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Requisito Mínimo</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Nº de Vagas</b>
ICHL	<b>ARQUIVOLOGIA E BIBLIOTECONOMIA</b>	<b>CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS</b>	<b>GRADUAÇÃO EM ARQUIVOLOGIA<sup>2</sup></b>	<b>DE</b>	<b>02</b>
FM	<b>SAÚDE COLETIVA</b>	<b>EPIDEMIOLOGIA II</b>	<b>GRADUAÇÃO EM MEDICINA, ODONTOLOGIA, FARMÁCIA OU ENFERMAGEM.</b>	<b>DE</b>	<b>01</b>

(2) As provas serão realizadas na Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) na cidade do Rio de Janeiro.

Manaus, 04 de junho de 2013

**MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
**Reitora**